MAT 111 - Calculo Diferencial e Integral I
Bacharelado em Estatistica e Bacharelado em Matematica

2% PROVA - 16/05/2003 - Tipo A

Questdo 1)(2.5) Um tridngulo retdngulo de vértices A, B e C, tem o cateto AC sobre o eixo Oz com z > 0,
o vértice A sendo o ponto (0,0), o vértice B no gréfico de f(z) = re~3%", com z > 0 e 0 segmento AB como
hipotenusa. Girando este tridngulo em torno do eixo Oz obtemos um cone. Determine as dimensoes do
cone assim determinado que tem maior volume.(Obs: vocé ndo precisa esbogar o gréfico de f para resolver

o exercicio.)

Questao 2) Calcule, caso exista:

(1.0) a) lim M

z—0 3722 (1.0) b) %iﬂ(]_ -+ arctg(zm))l/seﬂz

2
Questao 3) Seja f(z) = (55_2574_)3 Sabemos que
o\ 1622 + 64z e 16(z 4+ 4)*(—2z + 4)
e =i ¢ TO=""(Grop

(0.5) a) Determine os intervalos de crescimento e decrescimento de f e os os intervalos no qual f tem

concavidade para cima e concavidade para baixo.
(1.5) b) Esboce o grafico de f, calculando todos os limites necessarios.

(1.0) c) Seja h(z) = ef(®). Existe ponto de maximo global de h em [—3,4oco[? Existe ponto de miximo

global de h em [—1, +o0[? Em caso afirmativo determine o ponto de miximo e o valor maximo.

723 — 1
2 4+ 1

Questéo 4) (2.5) Sejam f(z) = para z > 0, g a funcdo inversa de f e h a fungao definida por

h(z) = [g(3 + sen(2z))]*.

Admitindo que a fungio g é derivavel, ddtertine a reta normal ao grafico de h no ponto (0, A(0).
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